REPUBLIQUE DE COTE D'IVOIRE

UNION -DISCIPLINE-TRAVAIL

MINISTÈRE DE LA SOLIDARITÉ, DE LA COHESION SOCIALE ET DE LA LUTTE CONTRE LA PAUVRETE

OBSERVATOIRE DE LA SOLIDARITÉ ET DE LA COHÉSION SOCIALE (OSCS)

RAPPORT DE MISSION D'ÉVALUATION FINALE À BOUAKÉ

Sessions de causeries éducatives de proximité par les acteurs sur l'alerte précoce, la prévention des conflits, la promotion du genre



Du 29 janvier au 02 février 2019

SOMMAIRE

1- CONTEXTE ET JUSTIFICATION	3
2- OBJECTIFS	3
3- METHODOLOGIE DE L'EVALUATION	3
3.1- Séances de travail avec le Coordonnateur	4
3.2- Séance de travail avec les superviseurs	4
3.3- Séance de travail avec les relais et moniteurs	5
3.4- Séance de travail avec tous les acteurs locaux	5
4- EVALUATION	6
4.1- Pertinence des activités programmées	6
4.1.1- Objectifs généraux et spécifiques du projet	6
4.1.2- Pertinence de la stratégie d'intervention	7
4.2- Effectivité et efficacité du projet	8
4.2.1 Activité 1 : Formation de 30 relais communautaires et moniteurs de l'OSCS sur	la
prévention et la gestion pacifique des conflits, la cohésion sociale et le genre	8
4.2.2 Activité 2 : Organiser des causeries éducatives de proximité par les rela	is
communautaires et moniteurs sur la prévention des conflits et la promotion du genre et de	la
cohésion sociale dans les zones d'intervention	8
4.3- Impact et viabilité du projet	9
4.3.1- Impact du projet	9
4.3.2 Quelle viabilité pour le projet ?	0
5. CONCLUSIONS ET RECOMMANDATIONS	0
ANNEXES 1	1

1- CONTEXTE ET JUSTIFICATION

Conformément à son mandat de veille, d'alerte et d'aide à la décision en matière de solidarité et de cohésion sociale, l'Observatoire de la Solidarité et de la Cohésion Sociale (OSCS) collecte régulièrement des données en la matière. Pour mener à bien sa mission, l'OSCS s'appuie sur des moniteurs et relais communautaires bénévoles dont les capacités sont renforcées en vue de l'animation efficace de son mécanisme d'alerte précoce. Ainsi, dans le cadre du projet « Appui à la pérennisation des outils de prévention et de gestion des conflits en Côte d'Ivoire », l'OSCS a bénéficié du soutien de l'UNFPA pour conduire une activité de causerie éducative avec les deux composantes suivantes :

- Formation de 150 relais communautaires et moniteurs de l'OSCS sur la prévention et la gestion pacifique des conflits, la cohésion sociale et le genre : À travers cette activité, l'OSCS a formé 148 relais communautaires et moniteurs aux techniques de causeries éducatives, en prévention des conflits, en promotion du genre et la cohésion sociale. Ces bénéficiaires sont issus des localités d'Abidjan (Abobo, Yopougon, Koumassi, Marcory et Port-Bouët), Bouaké, Divo et Gagnoa ;
- Organisation de sessions de causeries éducatives de proximité par les relais communautaires et moniteurs sur la prévention des conflits et la promotion du genre et de la cohésion sociale: Dans le cadre de cette activité, l'OSCS avec les 148 bénéficiaires de la formation, a conduit des sessions de causeries éducatives de proximité éclatées dans les localités d'Abidjan, Bouaké, Divo et Gagnoa.

Ces deux activités ont apporté chacune un résultat particulier au projet. Ainsi, l'évaluation du projet à Bouaké qui s'est déroulée du 29 janvier au 02 février, renseigne d'une part sur les activités menées, les résultats atteints et les prestations fournies, d'autre part sur les effets et changements obtenus.

2- OBJECTIFS

L'évaluation vise à s'assurer de la pertinence, l'efficacité, l'efficience, la durabilité et des résultats d'effet des activités.

Il s'agira spécifiquement de :

- Apprécier les résultats obtenus à travers une analyse systématique des données collectées ;
- Apprécier les résultats obtenus sur la base des objectifs initiaux ;
- Relever les limites de la mise en œuvre des activités à travers celles qui ont été réalisées, non réalisées et/ou non terminées ;
- Tirer les leçons susceptibles de modifier les objectifs ou le déroulement du projet de 2019 avec 110 autres moniteurs et relais communautaires en perspective.

Quelle méthodologie a été adoptée par l'équipe de la mission d'évaluation sur le terrain ?

3- METHODOLOGIE DE L'EVALUATION

La mission d'évaluation du projet « Renforcer la solidarité et la cohésion sociale par les techniques de causeries éducatives » dans les communes de Port-Bouët et Marcory a été conduite par une équipe de quatre personnes dont trois de l'OSCS (Messieurs GOGBÉ Gaston, TOURÉ Yacouba, KOUAMÉ Ange) et Monsieur BALET Félix, consultant sur le projet. La mission a été

essentiellement meublée par des séances de travail avec les différents types d'acteurs et d'autres personnes clés.

Au cours de cette mission d'évaluation qui s'est déroulée dans un climat serein et calme du 29 janvier au 02 février 2019, quelques entretiens individuels ont été effectués en marge des entretiens de groupe avec les bénéficiaires. L'équipe de mission a bénéficié du concours et de la collaboration des travailleurs sociaux impliqués dans le projet.

3.1- Séances de travail avec le Coordonnateur

séance La de travail avec Directeur Régional du Ministère de la Femme. de la Famille et de 1'Enfant (MFFE) Bouaké, de coordonnateur du projet au niveau local a permis de 1'évaluation faire de la coordination et de l'activité de supervision assurée par des travailleurs sociaux.



Source OSCS : Photo- séance de travail avec le DR Gbèkè

3.2- Séance de travail avec les superviseurs



La séance de travail avec les quatre (04) superviseurs, a permis de faire une évaluation de la supervision faite par les travailleurs sociaux au cours des causeries éducatives de proximité réalisées par les agents de sensibilisation..

Source OSCS: Photoséance de travail avec les superviseurs

3.3- Séance de travail avec les relais et moniteurs

Cette séance de travail a permis de passer en revue les différentes sessions de causeries éducatives tenues par les agents de sensibilisation et la collaboration entre ces derniers et leurs superviseurs. Les difficultés rencontrées sur le terrain lors de ces séances ont également été abordées.



Source OSCS: Photo-séance de travail avec les Relais et les Moniteurs

3.4- Séance de travail avec tous les acteurs locaux

Cette séance a regroupé le coordonnateur, les superviseurs et les agents de sensibilisation. Elle a été l'occasion de faire l'évaluation globale du projet conduit dans la localité de Bouaké.



Source OSCS: Photo-séance de travail avec les tous les acteurs locaux

4- EVALUATION

4.1- Pertinence des activités programmées

La pertinence de l'effet des activités pour l'OSCS réside d'une part dans la production régulière d'informations sexo-spécifiques sur le niveau de la solidarité et de la cohésion sociale et d'autre part dans l'amélioration des actions de prévention des conflits. Ce qui permettra qui contribueraient de renforcer les capacités opérationnelles et techniques de l'OSCS en matière d'alerte précoce et de prévention des conflits. Si ce résultat d'effet répond à une aspiration récurrente de l'OSCS, il n'en va pas de même de la stratégie d'intervention des activités.

Sur cette base, nous passons en revue les objectifs des activités afin de vérifier s'ils répondent bien à des problèmes réels et aux besoins des bénéficiaires potentiels des activités.

4.1.1- Objectifs généraux et spécifiques du projet

Pour rappel, l'objectif général des sessions de causeries éducatives était de susciter l'engagement des populations en faveur de l'alerte précoce, la prévention des conflits et la promotion du genre et de la cohésion sociale pour un environnement apaisé à Bouaké.

Les objectifs spécifiques des deux composantes du projet sont les suivants :

Pour l'activé 1 : Formation des relais communautaires et des moniteurs sur la technique des causeries éducatives, la prévention des conflits, la promotion du genre et la cohésion sociale

- Présenter le mécanisme d'alerte précoce de l'OSCS aux participants ;
- Expliquer les outils de prévention des conflits ;
- Montrer l'intérêt de la prise en compte du Genre dans le renforcement de la cohésion sociale ;
- Apprendre aux participants les techniques de causeries éducatives pour le renforcement de la cohésion sociale.

Pour l'activité 2 : Session de causeries éducatives de proximité par les acteurs sur l'alerte précoce, la prévention des conflits, la promotion du genre et la cohésion sociale

- Animer des focus groupes sur les thématiques de la prévention des conflits et la promotion du genre et la cohésion sociale ;
- Stimuler à travers 7 500 personnes, le dialogue au sein de la communauté ou des échanges entre les membres d'un groupe ;
- Susciter chez les 7 500 personnes une prise de conscience par rapport à la lutte contre les violences basées sur le genre dans le renforcement de la cohésion sociale ;
- Communiquer à 7 500 personnes des messages sur les risques liés à la stigmatisation et la discrimination ;
- Créer des messages de paix ciblés sur la communication de proximité.

Dans la mise en œuvre de ces deux composantes du projet, l'équipe technique (OSCS et Consultants) a insisté sur la concertation entre acteurs publics et société civile. Aussi bien le coordinateur du projet de Bouaké, les superviseurs et les agents de sensibilisation ont insisté lors des entretiens, sur la nécessité d'impliquer les acteurs de la société civile, sans occulter l'appui de l'action publique, en tant qu'acteurs clés au renforcement de la cohésion sociale.

4.1.2- Pertinence de la stratégie d'intervention

4.1.2.1- L'objectif général du projet répond-il aux besoins des bénéficiaires potentiels ?

La stratégie d'intervention a consisté à renforcer dans un premier temps les capacités des relais communautaires et moniteurs sur la prévention et la gestion pacifique des conflits, la cohésion sociale et le genre. À terme, ils deviendraient des acteurs de monitoring contribuant à l'animation du mécanisme d'alerte précoce de l'OSCS. Dans un second temps, ces bénéficiaires de la formation devraient contribuer au renforcement de la cohésion sociale et au maintien de la paix à travers des sensibilisations de proximité des populations en utilisant la technique des causeries éducatives.

Aussi, les relais communautaires et moniteurs ont au cours des entretiens, affirmé se sentir davantage capable depuis la formation, d'animer des débats, surtout pour le compte des organisations dont ils sont membres. Par ailleurs, ils s'estiment être plus actifs sur les thématiques en lien avec les Violences Basées sur le Genre (VBG) et la prévention des conflits.

Cependant à l'échelon communautaire, le lien entre la question du genre, la prévention des conflits et le renforcement de la solidarité et la cohésion sociale n'est pas suffisamment perçu ou connu de la population. Sur la question, il est nécessaire de sensibiliser la population afin qu'elle puisse contribuer à la pérennisation des outils de prévention et de gestion des conflits dans leurs communes.

À Bouaké, beaucoup d'Organisations de la Société Civile (OSC) intervenant dans divers domaines ont vu le jour. Cependant, nombreuses sont celles qui sont menacées de disparition pour faute d'activité ou de renforcement de capacités. Au regard de ce tableau, les relais communautaires et les moniteurs ont soutenu la nécessité de renforcer les capacités techniques de ces structures, notamment en en alerte précoce, prévention des conflits et préservation de la paix. Cette initiative leur permettra d'être plus utiles à leur communauté dans une localité qui a été pendant près d'une décennie, la capitale de la rébellion.

Aussi, nous notons que le projet a effectivement répondu aux besoins des bénéficiaires potentiels pour les raisons suivantes :

- Les sessions des causeries éducatives de proximité ayant débuté pendant la période des élections municipales et régionales couplées du 13octobre 2018, des efforts ont porté sur les enjeux électoraux et la nécessité pour la population de contribuer à la tenue d'élections apaisées et sans violences ;
- Grâce aux sensibilisations à travers les sessions de causeries éducatives de proximité, 6750 personnes directement touchées ont pris conscience de la nécessité de tenir compte de la question du genre, notamment des VBG dans le renforcement de la cohésion sociale;
- Les formations dispensées ont fortement insisté, en dehors des besoins de renforcement des capacités, sur la nécessité pour la population de participer activement à l'alerte précoce pour une paix durable.

4.1.2.2 Le ciblage humain et géographique de départ est-il approprié ?

Le ciblage des bénéficiaires a visé les leaders communautaires, leaders d'opinion, leaders des Organisations à Base communautaire et les responsables d'OSC issus de 17 structures locales. La plupart de ces organisations interviennent dans les domaines suivant : paix et réconciliation, éducation, culture, santé, politique, développement social et économique et domaine juridique.

Concernant le ciblage géographique, l'OSCS a tenu compte de la zone d'intervention de l'UNFPA dans le cadre de la mise en œuvre du projet « Appui à la pérennisation des outils de prévention et de gestion des conflits en Côte d'Ivoire ».

Aussi, le ciblage géographique a pris en compte le fait que la population de Bouaké a été durement affectée par les effets socioéconomiques de la crise de 2002-2010. En outre, les études sur les VBG et les mariages précoces dans le cadre du projet CARA 3 pour la lutte contre le VIH/Sida, ont montré en 2014 la recrudescence de ces phénomènes dans la région du Gbèkè avec une forte présence de violences physiques, sexuelles et conjugales pouvant fortement dégrader la cohésion sociale.

En conclusion, le ciblage humain et géographique de départ a été approprié dans la localité de Bouaké. La méthode de sélection des 30 relais communautaires et moniteurs a permis d'une part de renforcer efficacement les capacités de 29 personnes présentes et d'autre part de toucher directement 6750 personnes au cours des sessions des causeries éducatives de proximité.

4.2- Effectivité et efficacité du projet

Les rapports de supervision, mais surtout les visites de terrain et les discussions avec les Relais communautaires et Moniteurs indiquent que l'ensemble des activités qui avaient été prévues et qui sont décrites dans le rapport final ont été effectivement réalisées (voir les rapports de superviseur), avec toutefois, certaines difficultés qui ont émaillé le ciblage des Relais communautaires ou Moniteurs.

4.2.1 Activité 1 : Formation de 30 relais communautaires et moniteurs de l'OSCS sur la prévention et la gestion pacifique des conflits, la cohésion sociale et le genre

À Bouaké, les capacités de 29 participants sur les 30 prévus dont 20 relais communautaires et 09 moniteurs ont été renforcées. Outre ces bénéficiaires, 04 travailleurs sociaux et le DR du Ministère en charge de la solidarité étaient également présents à la formation sur la Technique de causeries éducatives, la Prévention des conflits, la promotion du genre et la cohésion sociale.

Au cours des entretiens réalisés pendant la mission d'évaluation, les relais communautaires, les moniteurs et les superviseurs ont estimé que le temps accordé au module « Technique de causeries éducatives » était insuffisant contrairement aux modules sur la prévention des conflits, la Promotion du genre et la Cohésion sociale. Toutefois, ils ont affirmé avoir pris conscience de l'importance du Genre dans le processus de renforcement de la cohésion sociale. Ils ont également soutenu qu'après leur formation, ils sont désormais capables de restituer les modules à d'autres acteurs.

Ces résultats escomptés en matière de formation (mis à part la qualité de la technique des causeries éducatives des participants qui était peut-être un résultat attendu trop ambitieux) ont donc été atteints

4.2.2 Activité 2 : Organiser des causeries éducatives de proximité par les relais communautaires et moniteurs sur la prévention des conflits et la promotion du genre et de la cohésion sociale dans les zones d'intervention

Du 10 octobre au 22 décembre 2018, des sessions de causeries éducatives de proximité ont été menées par 27 relais communautaires et moniteurs (93.10%) sur les 29 formés. Ces sessions ont permis de toucher directement 6750 personnes (90%) de Bouaké sur les 7500 prévues.

Au cours des échanges, les agents ont mis l'accent sur, outre la nécessité de maintenir un climat apaisé pendant les élections couplées du 13 octobre 2018, la participation citoyenne des populations à l'alerte précoce, la prévention des conflits et la lutte contre les VBG pour le renforcement de la cohésion sociale. Il importe de noter que les agents de sensibilisation ont intégré l'idée du bénévolat auprès de la population pour une participation citoyenne à l'alerte précoce de celle-ci. Ce qui leur a permis, d'une part de mener les activités sur plusieurs semaines le temps de recevoir leur frais de déplacement, d'autre part de participer aux séances de regroupement avec les différentes missions de supervision et d'évaluation sans collation.

Aussi, il faut souligner que selon les TdR, les sessions de sensibilisation se sont étendues sur 13 semaines au lieu de 10 prévues et 03 missions de supervision. Au regard de cette difficulté, les missions de supervision qui ont été effectives, ont été facilitées seules par l'équipe du projet au niveau locale.

L'activité tout en améliorant les capacités des relais communautaires et moniteurs, a concouru à susciter une participation citoyenne de la population à l'alerte précoce. Cette activité semble être la bonne stratégie pour assurer l'efficacité du mécanisme d'alerte précoce et de réponse rapide de l'OSCS.

4.3- Impact et viabilité du projet

4.3.1- Impact du projet

Le projet a été exécuté à travers deux activités avec un objectif de couverture de l'ensemble des quartiers de Bouaké. Avec un tel objectif de couverture, il est difficile d'impacter en profondeur sur un réel changement de comportement au sein de la population.

Cependant, la formation a permis d'élargir le champ de connaissance des relais communautaires et des moniteurs et améliorer leur approche en terme d'accueil, d'écoute et de tolérance au cours de leurs activités quotidiennes et ou de leurs fréquentations. Il est à noter également que le projet a accru la notoriété de certains dans leur environnement immédiat et leur organisation mais aussi a enrichi leur carnet d'adresse.

Quant aux sessions de causeries, elles ont eu un impact d'effet réel, surtout pendant la période des élections municipales et régionales d'octobre 2018 qui se déroulées dans un environnement apaisé à Bouaké. Selon les témoignages des agents, ces sessions ont conduit certains leaders (relais communautaire et moniteurs) à dépassionner les débats, notamment politiques, de sorte à faciliter la compréhension par la population, de l'importance pour tous d'exercer son droit de vote dans un climat apaisé. Au niveau de la gare routière, la sensibilisation a impacté sur la sécurité et a apporté un changement de comportement positif chez les chargeurs communément appelés « Gnamboros ». Après le passage des agents de sensibilisation, ces acteurs du milieu du transport se sont organisés et instaurés la sécurité à la gare routière de Bouaké. Par ailleurs cette activité a permis de répertorier 23 « Gnamboros » sans extrait d'acte de naissance. Ce cas a été suivi par le DR en charge de la solidarité, par ailleurs coordonnateur local du projet, et référé au tribunal de Bouaké.

Aussi, les sessions de causeries éducatives de proximité ont permis, selon le témoignage du coordinateur local (DR du MFFE) du projet de se rendre compte de l'ampleur du phénomène des VBG dans la localité de Bouaké.

4.3.2 Quelle viabilité pour le projet ?

Il est difficile de penser à la viabilité du projet sans appui externe. Cependant, étant entendu que le projet suscite beaucoup d'intérêt au sein de la population, sa viabilité pourra être envisagée au niveau communale, voire régionale, via des partenariats techniques et financiers

5. CONCLUSIONS ET RECOMMANDATIONS

Les deux composantes du projet, à savoir le renforcement des capacités des relais communautaires et moniteurs et les sessions de causeries éducatives de proximité ont suscité à Bouaké de l'intérêt. De l'avis des agents de sensibilisations, la prise de conscience chez les 6750 personnes directement touchées par les sessions de causeries éducatives de proximité est grande. Elles ont surtout induit un nouveau regard de la population porté sur l'importance de la lutte contre les VBG dans le renforcement de la cohésion sociale. Ainsi, à long termes, une participation citoyenne de la population à l'alerte précoce, la prévention des conflits et la promotion du genre et la cohésion sociale, passe par la sensibilisation.

Sur la base de ces conclusions, la mission d'évaluation a formulé les recommandations suivantes, qui contribueront à atteindre les objectifs suivants :

- ® Reconduire le projet à travers le renforcement des capacités des organisations de la société civile locale (UNFPA/OSCS);
- ® Améliorer la structure de la gestion financière du projet par l'adoption d'une approche participative et concertée dans le processus de mise en œuvre des projets : Rédaction des TdR, gestion financière, gestion des ressources humaines, etc. (OSCS/UNFPA).
- ® Renforcer la collaboration entre l'OSCS et les Organisations de la Société Civile pour une réelle gouvernance locale de son mécanisme d'alerte précoce et une participation citoyenne de la population à l'alerte précoce et à la prévention des conflits (OSCS).
- ® Organiser à l'avenir un atelier bilan pour l'évaluation des projets similaires pour plus d'efficacité (UNFPA/OSCS).

LE DIRECTEUR GÉNÉRAL

COULIBALY Tiohozon Ibrahima

ANNEXES

LISTES DE PRESENCE

	(225) 31 63 02 36 / 01 04 17 44			
	drmpffpedegbeke@gmail.com	ITSTEDE	TSTE DE DRESENCE	
	OBJET: Meuronto avec la Pembre de la causerie adecaline	sec les rembre	do la Cous	vie oducaline - esc
	DATE: 32/9/2019	LIEU: DIF	LIEU : DIRECTION REGIONALE	
°	NOM ET PRENOMS	STRUCTURE	FONCTION	CONTACTS ET E-MAILS
+-1	MBRH 440 Bewith	DR GWER - BT	A	07318505/0445450
2	Go Colt Gaston	5/8 - 05CS	% %	oscspoket grown.com 0 4993.16-7
m	SALCT ROW	Costantal Control of the Control of	Consta Fant	Ley16, 27-09 LUT 86 90 0
4	1 MITTO Malaude	Azont- 05CS	Ham	-townsk 766 Smail Com
N		Agent = La DR FFE	Agent	57462729 flowinger chap
9	Houame Ange Constant	OSCS BRIVER.	BRICER.	Housineangerstantogogna
7				
00		34		
6				
10				

0	HALL CO	SUPER	SUPERVISION DE L'ANNIVALION DES CAUSENES EDUCATIVES ET SENSIBIEISATION À EN COTESTON SOCIALE.		בו כדי וויי		Official designation	
0				LISTE DE PRESE	LISTE DE PRESENCE DES PARTICIPANTS	ANTS		
Unies	LOCALITE: PROUBLE	spane	super videurs.	avec Les Date	Date: 30/01/ 2019	2019		
N	NOM	PRENOMS	STRUCTURE/LOCALITE	FONCTION	N° ORANGE MONEY	ADRESSE EMAIL	EMARGEMENT MATIN	EMARGEMENT SOIR
1	9098E	Goston	5250	8/5	0793567 cs	exspesse Eginal und	1	() A
2	BAKET	FELIX	CSE. Cocody Dona	Corsultant	486 30 ch	47 86 90 07 leyingeletes apple	L SIMMAN	Medis
e	F01.102	Macak	2020	Assent	d menzigh	Colly HE Smith	4	A
4	2	OUATTARA Cont. balt	D.A HIFE	Con seillere	07 900853 C	07 9 0 08 53 C - maliona @ johns. p. 24 38 04	A France of	THE PERSON NAMED IN COLUMN TO PERSON NAMED I
70	Tourse	BACHINE	CSE RUE	MESP	47359285 te	47 3592 85 tourebackine 415	thought .	tooket!
9	ord	Salimata,	CSE BRE	NESP	48235GB	4823568 346 g. mail. com	Thor O	Bono
7	HEHPHIEN	PHADU VERONIAN	DRUFFE	Agent	n 506 he to	07 91 9037 navyovietsn	- Among	Home
00	KOLIAME	ANCE COUSTANT	6868	MILLER	888310to Way	Houseneengelenit		
6						ס		
10								
11								
12								
13								
14			30					
15								
16								
17								
18	ن							

SUPERN SUPERN SUPERN SUPERN SUPERN SUPERN SECURE SECURATE TELISABLICA SECURATE SECURATE TELISABLICA SECURATE TELISABLICA SECURATE TELISABLICA SECURATE SECU	SUPERVISION DE L'ANIMATION DES CAUSERIES EDUCATIVES ET SENSIBILISATION A LA COHESION SOCIALE 11STE DE PRESENCE DES PARTICIPANTS	de fravail avec les 31/01/2019	STRUCTURE/LOCALITE FONCTION N° ORANGE MONEY ADRESSE EMAIL EMARGEMENT MATTH EMARGEMENT	OSCS 11 S/D OTH 3/67 essgobelegyment of	Solden Nord Com Jan 4986907 (extrigetels What of	OSCS. Milter offstoon keylamiding of the Color	OCCS Azent 48124711 toundaktocom	B	FCCAARES Secretish 8788-8004 KMS KNS KNS		DSCP/ Assistant 48 329053 Yachhimans graul. At	ASM CI WISE PDT DT 42 82.36 thoughten it do dung dung	ASSECTATION COMMISSION OS-25	Pu'sident other	plate form der VICE - Plesiden 0 HSA dimedilleme place.	BSCPO	ASSOCIATEM FORMIDATE 34-38-06 July rues bouldants	Foungages PAT OTHERS	Dictorian of Poster by the Colon of Shammington track fair	CLINICALE JUSTSTE 0822-1366 rainlengagalang Namuch Kernen	CNSCI Deligne 09070310 purdon Springer gray del	
37X C	SUPERVISIO	Seance	PRENOMS			0			D	19 M 12 K	VAO &A1554			Charles and	Film Max long	N' BA KEN-B.			Helpert Martial		Mayory Tringo	

· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	10 KONTE 22 CISSE 24 CHA 25 NI FOH! 25 NI FOH! 26 MAADOV 25 S. ARM 26 MAADOV 26 MAADOV 27 JAHA 28 BOULO 34 BAMBA 13	Le Seauce de to FONA WAN DEC TONA WAN DEC AND MAN DEC AND MAN DEC AND MAN DEC AND MAN HOLD FORWHOLD ACCE AND HOLD FORWHOLD FORWHOLD PSEPD AND MAN HOLD FORWHOLD FORWHOLD FOR MAN HOLD SEPD AND MAN HOLD FOR MAN HOLD SEPD AND MAN HOLD FOR MAN HOLD SEPD F	LISTE DE PRESENCE DES PARTICIPAN Smichinghocultic WHY DEG PENDAK CONTESTING HISTORY ARTB I ROMANCE MONTRANA OF 93 9581 Mile WHY BE I ROMANCE CONTESTING OF 93 9581 Mile J. J.C.B. BOUAKE DIS. Colo. 48 76566 BORN J. J.C.B. BOUAKE SUCHEME OF 93 9581 Mile ACDG / BK Rasidal MAN 59 CH44977 Mile PSCPIN HEMBER OF SUCHEME OF 97 95 95 95 PSCPIN HEMBER OF SUCHEME OF 97 97 97 97 97 97 97 97 97 97 97 97 97	LISTE DE PRESENCE COURCE CLES DOTE: DOTE: DOTE: DOTE: NO NETERING THE CONTROLL OF SECULOS AS INTERIOR OF THE CONTROLL OF SECULOS AS INTERIOR OF SECULOS AS INTERIOR OF SECULOS OF SECUENCIAS OF SEC	LISTE DE PRESENCE DES PARTICIPANTS OUVE DOILE: 21/01/27192 NOVE DOILE: 31/01/27192 NOVE DOILE: 08878840 NOVE DOILE: 0	LISTE DE PRESENCE DES PARTICIPANTS CUPE LE CHE CHELL ET MONT I PLUIS CONTESTINATION WORMSEROWER ADMISSEBILIER RONDELLE AND 198932 FORM LENGUAGE COGNICAL SUCCESSA FALLE ON 9839584 Michael COMMANDELLE COM SUCCESSA FALLE ON 9839584 Michael COM SUCCESSA FALLE COM SUCCESSA FALLE COM THE WALLE ON 974374 FALLE COM THE WALLE ON 974574 FAL	ENDREWENT MATTIN	EMANGENIEM COMMISSION
16	10							
13								

I.E	67	I EMARGEMENT SOIR	A	THE STATE OF THE S	(A)	A STATE OF THE PARTY OF THE PAR	Comment of		Though !	Jan J.	A	1884	STATE OF THE PROPERTY OF THE P	M		Jung Paris	de	0	A TAR	Service of the servic
SUPERVISION DE L'ANIMATION DES CAUSERIES EDUCATIVES ET SENSIBILISATION A LA COHESION SOCIALE LISTE DE PRESENCE DES PARTICIPANTS	, les releis	EMARGEMENT MATIN	A	The same	4		Claud C	A P	Jakon O	Thomas	A A	THE STATE OF THE S	A008	The state of	5	Cont	de		A P	BIR
SENSIBILISATION A LA C	Pour	ADRESSE EMAIL	07918505 menyboundeground	C_ molecus @ yahan	0799367 oscapladegranton	own from 1786900 Heyeringeled Expelor	Ashington Regencials A	Townsak H. O.	Odellarasali 34	a gene bach	ncakanani	Ant Philippina appliant	deined Stone Johns	07228073 Porchzengangal	07677124 Ressambacesegmi	2	Midwey-cittsgarant.com	45515TANT 48327053 yartchinouriesmail.		76
LISTE DE PRESENCE DES PARTICIPANTS	\$ 50 E	N* ORANGE MONEY	07918505	07900853	0799367	47869007	FSOR VS FO	पश्चरम्।	48235GA	473592	08818840	02923/14	425135.44	Tosto	ज्रहम् मारु	87-38:0635	P339581	4821253	83156630	8788850
LISTE DE PRES	Cas DR,	FONCTION	H	Conscillere	W/S	Z	Agent	Agent	Agent	Agent	Journalist	chat de	Mes- Residente 045135 44	Porte.	Resid	President	Rembre	ASSISTANT	5.6	(). (G)
	de travail avec	STRUCTURE/LOCALITE	M Gliche	DR. M.F.E.	5080	Com More Sact come	DRIFFE	05C S	CSEBRE	CSERKE	Le Jour Plus	AjP/Journalista chafale	3	UCK 13	ACDO ON	A.F.B.B	ARATE	pscpl	Gecaunes	FRU AIARBA
	Longe	PRENOMS	440 Belongt	COULDAIT	Gaston	FELIX	Alla Vernique	Jacouse	salimato,	BACHIRE	Homenan Osear	BROU MUSTIN	Ditri Madelina	France	Aladousey	Assiata	Sign.	YAO RAISSA	KABA	HBRAKIE H
	Code des Nations Unites Pour la Population LOCALITE: BOUNG 1/2	N° NOM	1 A'BRA	2 MAHOUA	3 Page	* BALET	S NGMANJEH		, Orachorg	* TOURE	9 Koualm	10 N'FOH?	11 Honason	12 Kelegen	四人是	14 Coulibaly	15 CiSSE 1	16 TCHIMOU	" Mamadi	18 ROLLA